No. S 10

## **CORRIGENDA**

## EMERGENCY (TABUNG AMANAH PEKERJA) ORDER, 1992

In the English text of the Emergency (Tabung Amanah Pekerja) Order, 1992 published in the *Government Gazette* Part II No. 19 on 9th November, 1992 as Gazette Notification No. S 32 of 1992 —

at page 418, in section 2 in the definition of 'Employee', for the word 'or' in the second line read 'of' and for 'Drussalam' read 'Darussalam';

at page 423, in section 7(4)(a), for 'shown in the Schedule' read 'prescribed by regulations under section 38(1)' and for 'employer' read 'employee';

at page 424, in section 7(4)(c), for 'set out in the Schedule' read 'prescribed by regulations under section 38(1)';

at page 424, in section 7(6), delete 'under the Schedule';

at page 424, in section 7(9), for 'said out in the Schedule to this Order' read 'prescribed by regulations under section 38(1)';

at page 424, the whole of section 7(10) is deleted.